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Im Koordinatensystem ist eine Parabel mit der Gleichung y =—x% + 4 dargestellt. Diese hat mit dem
Graph der Funktion mit der Gleichung y = X% + 2 genau zwei Schnittpunkte.

a) Zeichne den Graphen der Funktion mity =2 + 2!
b) Gib die Koordinaten der Schnittpunkte der beiden Graphen an!

¢ Ermitile die Koordinaten der Schnittpunkie der beiden Graphen auch rechnerisch
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Gegeben sind sechs Funktionen der Form

y = ax? durch ihre Funktionsgleichungen bzw.

durch ihre Graphen.

a) Bestimme fir die Funktionen f, f, und f3
den Parameter a mithilfe der Koordinaten
eines Punktes!
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b) Zeichne die Graphen der Funktionen {,, f5
und fg in das Koordinatensystem!
Erganze dazu die Wertetabellel T
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Weitere qu adra @ES@% Funktionen

. Zeichne die Parabeln in das :C’)
nebenstehende Koordinaten- , = ‘ K
system! Ermittle vorher die ' \
Scheitelpunktkoordinaten! 0‘)\
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d) y = (x—2)?
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. Von drei Funktionen der Form
y = (x + d)? + e sind die Scheitelpunkte
oder die Graphen bekannt.

Zeichne den fehlenden Graphen in das
Koordinatensystem und ergénze die feh-
lenden Angaben in der Tabelle!

. Gleichung Scheitelpunkt
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| Gib die Scheitelpunkt-Koordinaten an
und zeichne die Normalparabeln ein!
jwzzit Cn y = f(";a-r)= ey 'P:('rq

.g‘ P P Q

a) y=x2+4x+3 s(-2 -
P=4 c‘=3 (1) 4)

b) ’4;;:: ,{‘2-“'{3;{';?"-3 S Z.. /I
"3“""( i S ( ) )
C) .n.),"-— 2% -1 s ( 4)‘ /‘)




